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Estudia los intervalos de monotonia de las siguientes funciones:

1 1
f(x)=— f(x)=—5
X x? f(x)=+x
a) b) g) TV

Solucion:

a) Dominio de la funcion: R - { 0}
Funcioén derivada:

1
f0)=-—

f'(x) < 0 para todos los puntos del dominio, por tanto la funcién es

decreciente.

b) Dominio de la funcién: R - { 0}
Funcioén derivada:

2

f(X) = ——

===
Para x < 0 es f'(x) > 0, la funcion es decreciente en (-, 0)

Para x > 0 es f'(x) < 0, la funcion es creciente en (0,+o0 )

c) Dominio de la funcién: [ 0,40 )
Funcion derivada:
1

f(x) =
(%) 2 Ix

Para x > 0 es f'(x) > 0, la funcién es creciente en (0,+o0 )
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Para x = 0, la funcion no es derivable, pero a la derecha del

punto, la funcion crece

La funcién es creciente en su dominio.



